
 

 

 

 

 

 

 
 
 

Pour chaque énigme, reportez votre réponse sur la feuille. 

A déposer dans l’urne à la vie scolaire 
 

Solution énigme 1 : Solution énigme 2 : 

 

L’engrenage B a fait …………… tours complets. 

Solution énigme 3 : 

 

 

 

 

 

Solution énigme 4 : 

 

Solution énigme 5 : 

 

Dans ………..ans, le lapin farceur aura trois 

fois l’âge de son frère. 

Solution énigme 6 : 

 

Solution énigme 7 : 

 

Solution énigme 8 : 

 

Solution énigme 9 : 

 

Le numéro de la face est ………………… 

 

Solution énigme 10 : 

 

Il faut ……………… triangles. 

 

Feuille Réponses 
 

Tirage au sort 
du lapin farceur 

Nom : …………….................……………. 

Prénom : ……………..……………..………. 

Classe : …………………………….………... 

Du chocolat 

à gagner !!! 


